

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第12期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2022年9月25日

- 校党委理论学习中心组召开专题学习会
- 简讯三则

校党委理论学习中心组召开专题学习会

8月15日下午，校党委理论学习中心组召开专题学习会，传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表的重要讲话精神，校党委成员参会，校党委书记李桂贞主持会议并讲话。

会议指出，在党的二十大召开前夕，习近平总书记的重要讲话，立意高远、视野宏大、内涵丰富、思想厚重，是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新成果，是闪耀着马克思主义真理

光芒的政治文献，具有很强的政治性、理论性、指导性，使我们进一步坚定了战略自信，保持了战略清醒，增强了信心斗志，也为学校高质量发展提供了根本遵循、指明了前进方向。各级党组织要提高政治站位、强化政治担当，切实把习近平总书记重要讲话精神转化为推动工作的强大动力，把学习成效转化为推动河职发展的生动实践。

会议要求，各单位各部门要结合学校实际，贯彻落实好讲话精神，一是要在学深悟透上下功夫，深刻学习宣传讲话精神。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期重大的政治任务抓紧抓好，深化对讲话重大政治意义、理论意义、实践意义的认识，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，在学习宣传贯彻重要讲话精神上走在前、做表率，组织开展多种形式的学习研讨，把习近平总书记重要讲话精神转化为推进学校高质量发展的具体举措。二是要在贯彻落实上下功夫，全面加强党的建设。全面建设社会主义现代化国家，实现新时代新征程各项目标任务，关键在党，必须永葆“赶考”的清醒和坚定，坚持严的主基调不动摇，持之以恒推动学校全面从严治党向纵深发展，为学校“双高”建设新的赶考路提供坚强政治保证。三是要在安全稳定上下功夫，以实际行动迎接党的二十大。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全稳定工作的重要论述，深刻认识做好当前安全稳定工作的重要性特殊性紧迫性，切

实增强责任感使命感，把抓安全保稳定作为喜迎党的二十大的政治责任，全力以赴防风险、保安全、护稳定。四是要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神同学习《习近平谈治国理政》第一、二、三、四卷相结合，同深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示相结合，深入宣传、准确解读重要理念、重要观点、重大判断，及时报道广大师生的热烈反响，大力营造奋进新征程、喜迎二十大的浓厚氛围。

（宣传部供稿）

简讯三则

近日，中共河南省委教育工委、省教育厅印发《关于公布2022年度全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人评选结果的通知》，对2022年度全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人进行表彰，我校师生获多项先进个人和先进集体荣誉。

（宣传部供稿）

近日，河南省委宣传部、省委教育工委、省教育厅下发《关于公布2022年度全省高校思想政治理论课教学技能“大比武”活动评选结果的通知》，我校王爱巧、常丽丽和张倩等三位教师表现优异，获得四个特等奖、两个一等奖的好成绩。

（马克思主义学院供稿）

近日，共青团中央、人力资源社会保障部联合开展了第 21 届全国青年岗位能手评选活动，经择优遴选、严格把关和集中评审，共评选出“全国青年岗位能手标兵” 50 名、“全国青年岗位能手” 850 名。河南职院党永进、王志毅两名同学入选“全国青年岗位能手”。

（团委供稿）

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门
